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АРТ-СЕТ ДЛЯ НІГТІВ НЕРОЛІ ТА ЖАСМИН
ПОДАРУНКОВИЙ НАБІР
SKU: 1819
Ціна: 875 грн 

Арт-сет для нігтів Неролі та жасмин – подарунковий набір, у складі
якого: Інтенсивний крем для рук та нігтів Неролі та жасмин;
Інтенсивний крем для рук Сандал та прянощі; Пом'якшуючий бальзам
для нігтів та кутикули Цейлонський чай та іланг; Наклейки для нігтів;
Манікюрна пилка.

Категорія: Манікюр

АРТ-СЕТ ДЛЯ НІГТІВ НЕРОЛІ ТА ЖАСМИН (NAIL ART SET NEROLI JASMINE)

Арт-сет для нігтів Неролі та жасмин - подарунковий набір, у складі якого:

Інтенсивний крем для рук та нігтів Неролі та жасмин;
Інтенсивний крем для рук Сандал та прянощі;
Пом'якшуючий бальзам для нігтів та кутикули Цейлонський чай та іланг;
Наклейки для нігтів;
Манікюрна пилка.

1. Неролі та жасмин – Інтенсивний крем для рук та нігтів, 30 грам;

Натуральний лікувальний омолоджуючий засіб, насичений багатими вітамінами оліями солодкого мигдалю, сої,
зародків пшениці та кокосовим маслом, для зволоження, харчування та інтенсивного догляду за сухою та огрубілою
шкірою рук. рук. Рисові висівки та соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру, щоб забезпечити неперевершену
красу та доглянутість. Екзотичний заспокійливий неролі, енергетичний апельсин і освіжаючий бергамот разом із
романтичним цейлонським жасмином об'єдналися, щоб надати регенераційну та омолоджуючу дію та дарувати
задоволення та гарний настрій.

Склад: Соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск, олія манго, олія гарцинії індійської, мигдальна олія, зародки
пшениці, кокосова олія, рисові висівки, апельсин, неролі, бергамот.

2. Сандал та прянощі - Інтенсивний крем для рук, 10 грам;

Натуральний омолоджувальний лікувальний крем, збагачений дорогоцінним майсурським сандалом, олією
солодкого мигдалю, олією зародків пшениці та кокосовою олією. Надає інтенсивне зволожуюче та живильне догляд
за сухою та огрубілою шкірою рук. Чиста олія манго та олія гарцинії індійської глибоко зволожують, допомагають
захищати шкіру та зберігати її молодість. Олія рисових висівок і соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру,
надають інтенсивного догляду. Майсурський сандал забезпечує відчуття комфорту та чудовий доглянутий вигляд, у
той час як ветивер, енергетична цейлонська кориця та дорогоцінне пачулі підвищують життєвий тонус і дарують
приплив сил, енергії та гарного настрою.

Склад: Сандал, ветивер, цейлонська кориця, пачулі, олія солодкого мигдалю, олія зародків пшениці, нерафінована
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кокосова олія, олія манго, олія гарцинії індійської, рисові висівки, соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск.

3. Цейлонський чай та іланг - Пом'якшуючий бальзам для нігтів та кутикули, 8 грам;

100% натуральна формула для інтенсивної обробки сухих та ламких нігтів, кутикули та огрубілої шкіри наведення
нігтів. Багаті вітамінами кокосове та рисове масло, солодкий мигдаль і кокум живлять, зволожують та пом'якшують.
Абрикос, виноград та цейлонський чай покращують загальний стан, зміцнять та захищають нігті. Містичний Ілан-
іланг та Чуттєва тубероза допомагають захистити тонкі енергії та збалансувати почуття.

Склад: Кокосова олія, рицинова олія, солодка, мигдальна олія, Баттер коку, виноградна олія, екстракт винограду,
абрикосова олія, вітамін Е з сої, ефірні олії лаванди, апельсина, пачулі, лимона, туберози, ілангу та цейлонського
чаю.

Обережно натисніть тубу, щоб бальзам потрапив на щіточку. Використовуючи щіточку, нанесіть безпосередньо на
нігті та кутикули, помасажуйте та залиште.

4. Наклейки для нігтів;

5. Манікюрна пилка.
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